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Product Description

In 8, 248 pagine, legatura editoriale con sopracop. carta ingiallita rilegato Molto buono (Very
Good) 1. edizione(15964)



https://viborada.it/prodotto/come-lio-controlla-il-suo-cervello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Attlio Bell Immagini e concetti nel piano.

Immagini e concetti Inizi dell'urbanistica in Italia
nel piano

Inizi dell'urbanistica in Italia

Read More

SKU: 12629

Price: 35,00€

Stock: instock

Categories: Architettura
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autore: Belli, Attilioeditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1996

Architettura, urbanistica e ambiente

Product Description
In 8, 240 pagine, illustrato, brossura, piccola abrasione in basso alla copertina posteriore
brossura Molto buono (Very Good) (12629)



https://viborada.it/prodotto/immagini-e-concetti-nel-piano-inizi-dellurbanistica-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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La mia armata in Tunisia, come
fini la guerra in Africa

Mareseciallo d’Italia

Read More

SKU: 4331

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Messe Giovannieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960

RIZZOLI

Product Description

303 p., [4] p. di tav. : ill. ; 23 cm. Dedica autografa dell'autore al frontespizio e allegata lettera
autografa di Maria Messe (moglie dell'autore) all'ex proprietario del libro. rilegato Buono (Good)
Nuova ed. riv, 1. ristampa(4331)



https://viborada.it/prodotto/la-mia-armata-in-tunisia-come-fin-la-guerra-in-africa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Il ponte di San Giacomo,
lI'ideologia della morte nella
societa contadina del Sud.

Read More

SKU: 15037
Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Lombardi Satriani, Luigi M.Meligrana, Mariano
editore: Rizzoliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1982

Product Description
441 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15037)



https://viborada.it/prodotto/il-ponte-di-san-giacomo-lideologia-della-morte-nella-societa-contadina-del-sud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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iif ‘ Il linguaggio delle pietre. Alla
J v |

scoperta dell'ltalia megalitica
IL LINGUAGGIO
*DELLE PIETRE* Read More

Alla scoperta dell'ltalia megalitica SKU: 2544

Price: 32,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Furio Jesieditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

Un avvincente itinerario archeologico

RIZZOLI

Product Description

In 8, pp. 206 con illustazioni in bianco/nero, legatura editoriale con sopracop., sottotitolo Un
avvincente itinerario archeologico. Carta ingiallita altrimenti buono. rilegato Buono (Good)
(2544)

CGQECAGESE BLOND

Vivere e morire per Napoleone
(Voll. 1 e 2)

VIVERE L .j:- Read More
\\mm SKU: 18404
e Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Blond, Georgeseditore: Rizzoliluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1998

Product Description


https://viborada.it/prodotto/il-linguaggio-delle-pietre-alla-scoperta-dellitalia-megalitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/vivere-e-morire-per-napoleone-voll-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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in 8, 330, 336 pagine, brossura. Tavole fuori testo. Ex libris alliantiporta brossura Buono (Good)
(18404)

Il memoriale di Sant Elena.
Edizione integra illustrata in
rotocalco (per cura di Guido
Vincenzoni). Volume Primo e
Secondo

LAS-CASES

IL MEMORIALF  JL MEMORIALE Read More
T e SKU: 18282

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Las Caseseditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1929

Product Description

In 8, pp. 606, 766. Rilegatura tutta tela con impressioni in oro sul dorso. Con humerose
illustrazioni e fac simili in bianco e nero nel testo, anche a piena pagina. Buon esemplare.
rilegato Molto buono (Very Good) (18282)



https://viborada.it/prodotto/il-memoriale-di-sant-elena-edizione-integra-illustrata-in-rotocalco-per-cura-di-guido-vincenzoni-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Il papa

Read More

SKU: 15319
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Maistre, Joseph deeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, 480 pagine, legatura editoriale con sopracop. e acetato di protezione come da foto, piccola
mancanza alla cuffia dell'acetato, fioriture al taglio rilegato Buono (Good) (15319)



https://viborada.it/prodotto/il-papa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Opere: 1: Poesie e tragedie; 2: |
promessi sposi e Storia della
colonna infame; 3: Opere varie.:
A cura di Guido Bezzola.
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E| BEBROMESS! ﬁ
E MESPOSI

Read More

SKU: 15051

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Alessandro Manzonieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description

In 8, 3 volumi di 782 pp. e 6 tavole; 970 pp. e4 tavole; 1186 pp. e 4 tavole. Legatura similpelle
con titoli e fregi oro al dorso, acetato di protezione, segnalibro in tessuto e cofanetto cartonato
con lievi segni del tempo. | volumi | e Il contengono: Inni sacri; Odi; Poesie non approvate o
postume; Il conte di Carmagnola; Adelchi; Discorso sopra alcuni punti della storia longobardica
in Italia; Epigrafi e dediche; Osservazioni sulla morale cattolica; Lettera a MO. C.; Sul
Romanticismo; Del romanzo storico; Dell'invenzione; Lettera al Boccardo; Sulla lingua italiana;
Dell'unita della lingua; Sul De vulgari eloquio; Intorno al vocabolario; Appendice sulla lingua;
Lettera al Casanova; La rivoluzione francese; Dell'indipendenza dell'ltalia rilegato Molto buono
(Very Good) (15051)



https://viborada.it/prodotto/opere-1-poesie-e-tragedie-2-i-promessi-sposi-e-storia-della-colonna-infame-3-opere-varie-a-cura-di-guido-bezzola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

PIERO BUSCAROLI [atbddls

' EETHUVEN Read More

B SKU: 1194
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Musica

autore: Piero Buscarolieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2004

I{I zzoli

Product Description
In 8, pp. XXI+1358. Cartonato editoriale con sovraccoperta. Tavole nel testo rilegato Buono

(Good) (1194)



https://viborada.it/prodotto/beethoven/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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. WS ‘ Guida alla flora mediterranea.
g, .| 311 fotografie a colori degli

autori e 128 disegni di Barbara
Everard.

‘ Read More

SKU: 829

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Oleg Polunin, Anthony Huxleyeditore: Rizzoli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Il pui moderno manuale
sui nostri_fort, alberi e arbusti

RIZZOLI

Product Description

In 8, pp. 323. Legatura tutta tela con sovraccoperta. Collana L' ornitorinco rilegato in pelle
Buono (Good) (829)



https://viborada.it/prodotto/guida-alla-flora-mediterranea-311-fotografie-a-colori-degli-autori-e-128-disegni-di-barbara-everard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Democrazia senza libert?? : in
America e nel resto del mondo

Read More

SKU: 16964

Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Zakaria, Fareededitore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

democrazia.
liberta

p\i’/.?.nli

Product Description
354 pagine; 23 cm. legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (16964)



https://viborada.it/prodotto/democrazia-senza-libert-in-america-e-nel-resto-del-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

